

Зейналова К. С., здобувачка;  
Ятчук О. М., к. н. соц. комун., доцент,  
Університет митної справи та фінансів

## **ВИСВІТЛЕННЯ ПОВНОМАСШТАБНОГО ВТОРГНЕННЯ РФ У ПОРЯДКУ ДЕННОМУ МІЖНАРОДНИХ ЗМІ**

*Російське вторгнення в Україну стало серйозним випробуванням для громадськості, у тому числі для ЗМІ. Проте, дуже важливим є дослідження питання про те, чи правдиво та об'єктивно висвітлювалася війна на просторах міжнародних ЗМІ. Адже дослідження вказують на те, що міжнародні ЗМІ є важливим інструментом у формуванні світогляду громадськості.*

*Ключові слова: міжнародні медіа, стереотипи та міфи, пропаганда*

Російське вторгнення в Україну в 2014 році стало серйозним випробуванням для міжнародної громадськості, зокрема, для міжнародних ЗМІ. У зв'язку з цим виникає питання, як це вторгнення було висвітлено в міжнародних ЗМІ та який вплив це мало на формування глобального уявлення про ситуацію в Україні.

Аналіз висвітлення вторгнення РФ у міжнародних ЗМІ вказує на різні підходи до теми, залежно від політичних переконань і національних інтересів. На жаль, деякі ЗМІ зосереджувалися на викривленні фактів та підтримували російську пропаганду, інші ж ЗМІ, навпаки, детально висвітлювали правдиву картину вторгнення РФ в Україну.[3]

Аналіз стереотипів та міфів, що існують у відношенні вторгнення РФ в Україну, свідчить про те, що вони впливали на формування світогляду громадськості. Наприклад, неправильне розуміння причин вторгнення РФ у міжнародних ЗМІ могло призвести до неправильної реакції на вторгнення, або до неправильного вирішення конфлікту.

Міжнародні ЗМІ також грали важливу роль у забезпеченні міжнародної підтримки для України.[2] Наприклад, публікації про злочини, які були скоєні внаслідок вторгнення РФ, сприяли мобілізації міжнародної допомоги для України. Також, висвітлення наслідків вторгнення РФ у міжнародних ЗМІ допомагало

залучати увагу до проблем , які виникають у зоні конфлікту та підтримувати міжнародний тиск на РФ.

Отже, можна зробити висновок, що висвітлення повномасштабного вторгнення РФ у порядку денному міжнародних ЗМІ було ключовим фактором в формуванні світогляду громадськості щодо цього конфлікту. [1] Незважаючи на те, що деякі ЗМІ сприяли викривленню фактів та підтримували російську пропаганду, інші ж ЗМІ забезпечували правдиве висвітлення подій. Аналіз висвітлення вторгнення РФ у міжнародних ЗМІ також показав, що міжнародні ЗМІ мали важливу роль у забезпеченні міжнародної підтримки для України та у залученні уваги до проблем, які виникають у зоні конфлікту.

### **Список літератури**

1. Альмонд, М. (2016). The media and the Ukraine conflict: Between nationalism and internationalism. *Europe-Asia Studies*, 68(7), 1176-1197.
2. Каролевський, І. П., & Міккімон, А. (2018). *The European Union in international media*. Springer.
3. Померанцев, П. (2014). *From information to disinformation: Russia's war in Ukraine*. Atlantic Council.